KBajgpaTHbIN KOPEHb.
ApupmMeTnyecKum
KBaJIPATHbIA KOPCHb.

3HATH:

- Onpenenenue
KBaJIpaTHOT'O KOPHSI;

Q - Onpenerienue
N V= A apU(PMETUIECKOTO

i

/I KBaJAPaTHOTO KOPHS

YMeTh:

- Haxonute
3HAYCHUE
apuPMETUIECKOTO
KBAaApATHOTO KOPHSA
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Pemwure 3amauy

Imomage kBaapara paBHa 144 e’ Yemy
paBHA JUIMHA CTOPOHBI 3TOTO KBajpara?

x> =144

\

KBgparubie KOpHU

@M — JJIMHA CTOPOHLbI KBAJZIpaTta

ApudMeTHUeCKUM KBaAPaTHBIN KOPEHb
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ApudMETHYECCKUN KBaApaTHbIN KOPEHb unciaa 144

144 = 12

\/_=b eciu b’ =a
b>0

ApudmMeTHUeCKUM KBaApaTHHIM KOPHEM M3 YHCJIa & Ha3bIBACTCS

HEOTPHUIIATCILHOE YUCI0 0, KBaapar KOTOPOro paBeH a.
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OCHOBHOE CBOMCTBO
apu(PMETUIECCKOTO
KBaJApPaTHOIO KOPHS




JlOKaxuTe:

1) Yucmo 5 - apudMETHISCKUIA KBaAPATHBIN KOPEHD 13 25;

2
5 — HeoTpHIaTeabHOE Yncio, 5° =25

2) Yucno 0,3 — apudMeTHIECKUNA KBaJIpaTHBINM KOpeHb 13 0,09

3) Uucino — 7 He saBnsieTCsl apu(PMETHYSCKUM KBaAPATHBIM KOpHEM U3 49

\\@?a

-{ — OTpUIATEILHOE YHUCIIO

/ 4) Yucio 0,6 — He ABIACTCS apu(PMETHIECKUM

AV
M /.
// KBAaJPaTHbIM KOpHEM U3 3,6

0,6° =0,36 = 3,6




JIOKAXUTE

V121 =11

V169 =13




20° = 400 7400 =20

300° = 90000 \/90000 = 300

5000 = 25000000 J25000000 = 5000

79000
\/m = 0,2 \/O, 009

J0,0016 = 0,04
J6,25= 25
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